



我的巴州客户端



巴州零距离公众号

## 习近平向第二十五届中国国际投资贸易洽谈会致贺信

新华社北京9月8日电 9月8日,国家主席习近平向第二十五届中国国际投资贸易洽谈会致贺信。

习近平指出,中国国际投资贸易洽谈会以“扩大双向投资 共促全球

发展”为永久主题,为推动建设开放型世界经济发挥了积极作用,已成为全球投资者深化务实合作的有效平台。

习近平强调,作为世界经济增长

的主要贡献者和稳定锚,中国将坚定不移扩大高水平对外开放,促进贸易和投资自由化便利化,继续和世界分享自身的发展机遇,为全球发展注入更多正能量和确定性。中国愿同各方

一道,携手推动普惠包容的经济全球化,共创繁荣发展的美好未来。

第二十五届中国国际投资贸易洽谈会当日在福建省厦门市开幕,由商务部主办。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在全州法院干警中反响热烈

## 弘扬伟大抗战精神 永葆司法为民初心与热忱

本报库尔勒9月8日讯(记者 廖军 通讯员 苗苗)9月3日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在北京天安门广场隆重举行。巴州法院干警集中收看了大会及阅兵盛况。干警们纷纷表示,将继续弘扬伟大抗战精神,以高度的责任感和使命感,立足岗位、奋发有为,为推动审判工作现代化,实现中华民族伟大复兴中国梦贡献力量。

聆听习近平总书记的重要讲话,那份铭记过往、迈向未来的坚定信念直击人心;凝望阅兵场上人民军队展现的磅礴国力与过硬军力,内心的激动与振奋更是难以言表,这既是对革命先烈用生命和鲜血换来抗战胜利的庄重回望,更是对民族未来的坚定宣示。

“阅兵式展现了国家的强大实力和坚定维护和平正义的决心。作为法院干警,我们将以抗战精神为指引,以更加饱满的热情、更加坚定的信念投身司法事业,以实际行动传承伟大抗战精神,为维护社会稳定、保障人民幸福、推动法治建设贡献力量。”库尔勒市人民法院党组书记、副院长邓晓辉说。

铿锵步伐踏出强国之音,铁甲战车彰显军威国魂,每一帧画面都令人心潮澎湃,每一秒镜头都凝聚着民族自豪。博湖县人民法院综合审判庭法官刘彩虹难掩激动之情,“此次阅兵进一步激发了干警们的民族自尊心、自信心和自豪感。我们将以更加饱满的精神状态和更加扎实的工作作风,书写新时代法院干警的忠诚与担当。”

在这场庄严而盛大的阅兵式里,中国人民拼搏抗战的顽强、捍卫正义的决心,深深感动着和硕县人民法院综合审判庭副庭长史光耀。“我们要传承先辈们不畏艰难、坚守正义的精神,在审判执行工作中,面对复杂案件,绝不退缩,以公正司法守护社会公平正义,让当事人感受到法律的公平与温暖,为法治社会建设贡献司法力量。”史光耀说。

此次阅兵不仅是对历史的铭记和对先烈的缅怀,更是向世界展示中国维护和平的坚定决心。作为新时代的青年干警,和静县人民法院民事审判庭法官助理苏尼才次克说,他从阅兵式中汲取到了奋进的力量,将以更加严谨的态度、更加饱满的热情投入到审判执行工作中,

坚持“如我在诉”理念,为维护社会稳定、促进经济发展提供坚实的司法保障。

作为一名司法干警,尉犁县人民法院司法警察王瑞士深知自己肩负的责任和使命。“80年前,中国人民以血肉之躯赢得抗战胜利。如今,我们更需要以自立自强的强大国防坚定守护和平。”王瑞士说,全体司法干警将向阅兵仪式中的军人精神风貌看齐,学习他们的坚韧不拔、纪律严明和无私奉献,依法履职尽责,坚持为大局服务、为人民司法。

山河见证,心声澎湃。此次阅兵式不仅是一次震撼的视觉盛宴,更是一堂生动的爱国主义教育课。轮台县人民法院立案庭庭长孙浩说,要将观看阅兵式激发出的爱国热情和民族自豪感,转化为恪尽职守、担当作为的强大动力,进一步立足审判执行主责主业,全力以赴投入到维护社会稳定、保障人民安宁的各项工作中。“我们要坚定不移地贯彻总体国家安全观,不断提升审判质效和司法公信力,为维护社会稳定和长治久安、服务经济高质量发展提供更加坚强有力的司法保障。”焉耆县人民法院刑事审判庭庭长、一级法官马

堇说。

历史是最好的教科书。中国作为世界反法西斯战争东方主战场,以巨大牺牲铸就了不可磨灭的历史功勋。若羌县人民法院政治部科员李佳丽说:“阅兵式传递的正义力量与我们坚守公正司法、维护社会公平正义的使命高度契合。未来,我们将以抗战精神为指引,在每一次司法服务中践行初心,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。”且末县人民法院审判委员会专职委员、立案庭庭长吐尔迪·伊敏说,全体干警将以更足的干劲、更实的作风,投入审判执行工作中,为法治建设和社会稳定贡献坚实的法院力量。

阅兵式不仅是对历史的庄严回望,更是对未来的坚定宣示。“阅兵展现的‘零误差’标准与极致严谨,正是我们办理每一案件应秉持的司法品格。”巴州中级人民法院执行庭副庭长、一级法官刘辉说,法院全体干警要在司法实践中聚焦公正与效率,将公平正义内化为毕生信念、外化为履职实践,以实际行动为推进中国式现代化新疆实践提供有力司法保障。

## “红月亮”亮相夜空

9月8日凌晨,罕见天象月全食“红月亮”亮相巴州夜空。其中最精彩的“血月”阶段从8日凌晨1时30分开始,持续1小时22分钟。

这是记者在环博斯腾湖公路白鹭洲景区拍摄的月全食照片。

大图为月全食初期。右上图为月全食中期。

本报记者薛兵摄

